

RECTIFICACIONES

Rectificación al Reglamento (CEE) nº 3812/90 de la Comisión, de 19 de diciembre de 1990, por el que se establecen las normas de aplicación del mecanismo complementario de intercambios de los productos lácteos importados en Portugal, procedentes de la Comunidad de los Diez y España

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas nº L 366 de 29 de diciembre de 1990)

En la página 17, en el Anexo, columna « Cantidades Comunidad de los Diez y España »:

- en el código NC 0401 10 10: *en lugar de:* « 1,713 »,
léase: « 1 713 »;
- en el código NC 0401 20 11: *en lugar de:* « 6,712 »,
léase: « 6 712 »;
- en el código NC 0401 20 91: *en lugar de:* « 15,098 »,
léase: « 15 098 ».

Rectificación al Reglamento (CEE) nº 33/91 de la Comisión, de 7 de enero de 1991, por el que se fija el importe de la ayuda en el sector de las semillas oleaginosas

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas nº L 5 de 8 de enero de 1991)

Página 14, Anexo III, 1. Ayudas brutas (ecus): España, columna « 3^{er} plazo »:

- en lugar de:* « 29,889 »,
léase: « 29,899 ».
-